



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 9.06.2004
Nr. 2357

Domnului senator

SERES DENES

**Președintele Comisiei pentru administrație publică
și organizarea teritoriului**

În temeiul prevederilor art.67 și ale art.100 din Regulamentul Senatului, republicat, în ședința din 8 iunie 2004, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare în vederea întocmirii unui **raport suplimentar la proiectul de lege privind instituția prefectului.**

În acest sens vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 8 iunie 2004.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Vă rog, o listă, de asemenea, pe cele două puncte legate de vânatoare și stimularea asocierii.

Stimați colegi, vă rog să vă pronunțați prin vot asupra raportului întocmit de Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, raport care conține cele două amendamente aprobate de plen. Vă rog să votați.

Raport aprobat de plenul Senatului cu 61 de voturi pentru, 35 voturi împotriva și o abținere.

Supun votului dumneavoastră proiectul de lege în ansamblu, cu precizarea caracterului legii de lege ordinară.

Plenul Senatului, cu 61 de voturi pentru, 38 voturi împotriva și o abținere, aprobă proiectul de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe. Vă mulțumesc.

*

Vă propun să luăm în dezbatere proiectul de lege înscris la punctul 10 pe ordinea de zi, respectiv proiectul de Lege privind instituția prefectului. Comisia sesizată în fond, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului.

Am înțeles că există solicitarea, nu știu exact din partea cui, să fie retrimisă la comisie.

Domnul Valentin Dinescu (din sală):

Eu am propus, domnule președinte.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Stați puțin, să nu vă dezinformez.

Rog punctul de vedere al inițiatorului. Vă rog !

Domnul Gheorghe Emacu – secretar de stat în Ministerul Administrației Publice și Internelor :

Au fost făcute șase amendamente de către Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului. Acestea au fost însușite. Dacă sunt altele ...

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Numai puțin. S-a făcut și o solicitare de a se retrimite la comisie. Nu are rost să ne pronunțăm acum pe amendamente în condițiile în care un proiect de lege se returnează pentru a fi discutat în comisie, pe anumite aspecte. Este corect să evaluăm și amendamentele care sunt anexă la raport. Altfel, ne găsim în situația în care noi, aprobându-le în plen, le definitivăm. Atunci nu știu dacă...

Domnul Gheorghe Emacu :

Domnule președinte, suntem de acord să fie trimis la comisie.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Sunteți de acord să fie retrimis ?

Domnul Gheorghe Emacu :

Sigur că da.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

În această situație, stimați colegi, vă propun să nu dăm vot pe cele șase amendamente care se găsesc în anexa nr.1, atâta timp cât există solicitarea ca proiectul de lege să fie retrimis la comisie, dând posibilitatea acesteia să se pronunțe și în legătură cu amendamentele respective atunci când vom discuta în plen.

Deci vă rog să vă pronunțați, în primul rând, asupra cererii de retrimiteri la comisie. Dacă o veți respinge, de-abia atunci discutăm amendamentele.

Domnul Nicolae-Vlad Popa :

Este urmare a rezultatelor alegerilor, domnule președinte.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Retrimis la comisie. Plenul Senatului, cu 97 de voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, aprobă solicitarea și retrimite la comisie proiectul de Lege privind instituția prefectului.

*

Intrăm în dezbateri ultimului proiect de lege înscris pe ordinea de zi, proiectul Legii Codului Penal.

Invit reprezentanții Executivului...

Doreați să facem o pauză ?

Din sală : Da, da.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Toți colegii juriști care țin foarte mult să intervină sunt, în momentul de față, la finalizarea rapoartelor. Dacă nu vor veni până la ora 18,00, atunci începem dezbaterile generale. Ar fi păcat să nu le dăm posibilitatea să ia cuvântul.

Priveam spre domnul Mircea Ionescu-Quintus care sigur este de aceeași părere, să dăm posibilitatea juriștilor să fie în sală atunci când discutăm Codul penal.

Vă propun pauză până la ora 18,00, numai 10 minute. Vă rog să nu plecați. Ne revedem și reluăm dezbaterile la ora 18,00.